Ejercicio 6.22. La mujer de Pepito ha decidido ir a unos grandes almacenes para comprar
algo de ropa en las rebajas. Tras varias horas viendo ropa ha decidido tomarse un café y
pensar qué comprar. Sabiendo que:

“Se comprara la chaqueta roja cara, el pantalén amarillo, la camisa azul o la camiseta de
rayas. Si se compra el pantalon no se comprara la camisa azul (no combinan). Si se
compra la chaqueta cara no se comprara nada mas (su saldo no se lo permite). Sabiendo
que se compra el pantalon si no se compra la camisa y la camiseta.”

Usar el método de refutacion para deducir la siguiente pregunta: ¢ Se comprara el pantal6n
y la camiseta supuesto que no se compra la camisa?



